Dyrektor
Sadu Rejonowego w Otwocku
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Wykonawcy ubiegajqcy sig
o0 udzielenie zamowienia

Dotyczy: postepowania na Dzierzawe dwdch centrali telekomunikacyjnych na potrzeby
Sqdu Rejonowego w Otwocku z siedzibg przy ul. Armii Krajowej 2 oraz Powstarcow
Warszawy 3

PISMA WYKONAWCOW Z DNIA 04.05.2021 R.

PYTANIE NR 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza montaz urzgdzen uzywanych, o dowolnej dacie produkcji ?
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

NIE

PYTANIE NR 2

Czy Zamawiajacy stawia wymagania dotyczace ilosci jednoczesnie nagrywanych polaczen
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy wymaga aby byly nagrywane wszystkie polaczenia przychodzace
i wychodzaca po liniach zewn¢trznych.

PYTANIE NR 3

Czy aktualnie okablowanie do podigczenia telefonéw wewnetrznych oraz linii miejskich
jest rozszyte oraz opisane ?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Aktualnie okablowanie do podiaczenia telefonéw wewnetrznych oraz linii miejskich jest
cze$ciowo rozszyte oraz opisane.

PYTANIE NR 4

Rozumiemy, ze ustuga dzierzawy dwoéch central wraz z wyposazeniem dodatkowym
(telefony, szafy rack) bedzie $wiadczona przez okres 18 miesigcy. Czy w formularzu
ofertowym w pkt.3 nalezy wpisa¢ sumaryczny koszt dzierzawy obu central w calym
okresie dzierzawy z uwzglednieniem kosztéw montazu, serwisu i demontazu, natomiast w
pkt.4 koszt ten powinien zosta¢ podzielony na 18 miesigcy ?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Ustuga bedzie $wiadczona przez okres 18 miesiecy z zastrzezeniem § 7 umowy.
W formularzu ofertowym w pkt.3 nalezy wpisa¢ sumaryczny koszt dzierzawy obu central
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w calym okresie dzierzawy z uwzglednieniem kosztéw montazu, serwisu i demontazu,
natomiast w pkt.4 koszt ten powinien zosta¢ podzielony na 18 miesiecy.

PYTANIE NR 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza przeprowadzenie wizji lokalnej przed ztozeniem oferty, aby
zapoznac si¢ z warunkami instalacji ? Jezeli tak, to prosz¢ o podanie osoby kontaktowej w
celu umowienia takiej wizji przed terminem ztozenia ofert.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy dopuszcza przeprowadzenie wizji lokalnej. W celu umdwienia si¢ na wizje
lokalna nalezy kontaktowaé¢ si¢ z Panig Irming Miros tel. 22 7782056, e-mail
administracja@otwock.sr.gov.pl

PYTANIE NR 6

Czy centrale muszg by¢ fabrycznie nowe?
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO
Tak

PYTANIE NR 7

Czy centrale telefoniczne muszag by¢é tego samego producenta w obu
lokalizacjach?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Tak

PYTANIE NR 8

24 telefony systemowe: czy muszg by¢ fabrycznie nowe czy moga by¢ "odnowione"? czy
mogg by¢ 1P?? czy brak jest infrastruktury LAN i muszag by¢ na 1
parze telefonicznej?? ile majg mies swiecacych lampek BLF??

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO
Telefony systemowe muszg by¢ fabrycznie nowe i nie moga by¢ to aparaty IP. Telefony
powinny posiada¢ minimum 12 lampek BLF.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje ze dokonuje zamiany zalgcznika nr. 1 opis
przedmiotu zamdwienia poprzez wykreslenie w pkt. 1.2 ,,Wykonawca dokona montazu
centrali w szafie strukturalnej w wersji rack dostarczonej przez Wykonawce” a v&pisuje
»Wykonawca dokona montazu jednej centrali w szafie strukturalnej w wersji rack dostarczonej
przez Wykonawcg w siedzibie zamawiajacego przy ul. Powstancow Warszawy 3 oraz jednej

centrali montowanej na §cianie w siedzibie zamawiajacego przy ul. Armii Krajowej 2”
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